



## GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

✉ 8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: [gyenes hivatal@t-online.hu](mailto:gyenes hivatal@t-online.hu)  
☎ 83/312-737, fax: 83/314-550

---

GY-154-16/2023.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2023. január 31-én, 18:00 órakor** megtartott *soros* üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester, Góth Imre alpolgármester,  
Gyutai Barnabás, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai Tamásné  
képviselők.

A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,  
Gép Zita jegyzőkönyvvezető  
Bán Tímea pénzügyi vezető  
Nánássy Árpád vezető főtanácsos.  
Samu Zoltán vezető főtanácsos

2.) napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Divinyiné Zsadányi Mónika, a Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata  
Étkezdésének vezetője,  
Világos Csabáné, a Gyenesdiási Óvoda és Bölcsőde vezetője,  
Szabó Zsolt Szilveszter, a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
igazgatója.

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-  
testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 6 fő, ezért az ülést  
határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak  
megtárgyalására az alábbiak szerint:

**Napirend előtt:**

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

**Napirend:**

- 1.) Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 1/2021. (I.15.) önkormányzati  
rendelet módosítása  
Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző

- 2.) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése, költségvetési rendelet első olvasatban  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 3.) Vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 4.) „Közterület karbantartását szolgáló elektromos jármű beszerzése Gyenesdiáson” pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 5.) „Zöldfelületek fejlesztése Gyenesdiáson a 71-es számú főút mentén” pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 6.) „Gyenesdiás Bem u. 33-35. előtti 273 hrsz. partfal károsodások helyreállítása (EBR: 530 323) partfal stabilizáció” pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 7.) „Belterületi utak felújítása Gyenesdiáson” című projekt keretében „Projektmenedzsment és Nyilvánosság” tárgyú beszerzési eljárás lebonyolítása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 8.) Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 9.) Óvoda és bölcsőde 2023. évi nyitvatartási rendje  
Előterjesztő: Czibor Zoltánné jegyző
- 10.) Mobil Gáz '98 Kft. területbérlete  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 11.) LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat „XIV. Nemzeti Vágta” pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 12.) LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat „Szüreti vígasságok és testvértelepülési találkozó” pályázat benyújtása  
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a fenti napirendi pontot megtárgyalásra.*

### **Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.*

**1.) Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 1/2021. (I.15.) önkormányzati rendelet módosítása**

Czibor Zoltánné jegyző: A fenti tárgyban készült előterjesztést és rendelettervezetet ismertette (mellékelve). A rendeletben tévesen Áfa is feltüntetésre került, azonban a szolgáltatási díj adómentes, így a díjtételt módosítani szükséges.

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta*

**1/2023. (II.1.) önkormányzati rendeletét**

*az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 1/2021. (I.15.) önkormányzati rendelet módosítása*

**2.) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése, költségvetési rendelet első olvasatban**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

Krasznai Tamásné képviselő: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság előzetesen megtárgyalta. Az élelmiszer áraknál jelentős emelkedés történt, szóba került a térítési díjak emelése március hónaptól. Az önkormányzat eddig nagymértékben kiegészítette az étkezés költségét, amely tovább nem tartható. Felmerült a papír-írószer közös beszerzése is, amely nagyobb megtakarítást eredményezhetne. Szóba került az önkormányzati autók tankolásánál Shell-kártyák használata.

A Turisztikai Egyesületnél egy megállapodás van, mely alapján pénzeszköz kerül átadásra. A turizmushoz kapcsolódóan felmerült egy második strandi beléptetőkapu kialakítása, amelyhez pályázati támogatást kell igénybe venni. A zöldterület kormányzati funkcionál különböző gép- és eszközbeszerzések merült fel, melyet Magyar Falu program révén lehet megoldani. A háziorvosi szolgálatnál mobilrampa kiépítésének igénye jelentkezett. A bizottság véleménye szerint viszont mobil rampa eszköz beszerzésével jelentősebb költségmegtakarítás érhető el.

Az intézmények részéről felmerült igények a költségvetésben szerepelnek. A létszám minden intézménynél megfelelő. Mindezekkel az észrevételekkel együtt a bizottság a költségvetést első olvasatban elfogadta, a felvetett módosításokkal átdolgozásra javasolja.

Gál Lajos polgármester: Nehéz évet írunk 2023-ben. A háború még tart, az árak nagyon elszaladtak. A bevételek növelése érdekében, több év után ismét adóemelést kell végrehajtani,

a közétkeztetési térítési díjak emelése is szükséges, valamint tovább kell folytatni az iparterületi értékesítéseket.

A kiadásoknál jelentős a bérek garantált bérminimumra és minimálbérré történő emelése. Azoknál az ágazatoknál, melyeket nem érinti központi emelés, ott 8 % emeléssel kerültek a bérek tervezésre. A dologi kiadások 15-20 %-os, az élelmiszerekénél 30-35 %-os, szolgáltatásoknál akár 10-90 %-os emelkedés várható. A strandüzemeltetésnél kiemelkedően magas kiadás prognosztizálható. A rehabilitációs járadék 42 %-os emelkedés lesz.

A közüzemi díjak is jelentősen nőnek. Étkezdénél a gázköltség 16-szorosra emelkedik. Az új Művelődési Háznál az áram nyolcszorosára nő. Az állam részbeni kompenzációt nyújt, a pótigény azonban megfogalmazásra került 53 MFt értékben.

Az iparterületi kivezető út megvalósítására Keszthely Város Polgármesterétől nettó 20 MFt-os igénnyel élt. A TOP+1.2.3-21-ZA1-2022-00010 pályázaton (belterületi utak fejlesztése), a tavalyi év végén 42 MFt támogatásban részesült Gyenesdiás.

**Gyutai Barnabás képviselő:** Az Étkezde költségvetésének tárgyalása kapcsán megkérdezte, a jelenlegi létszám megfelelő-e a feladatellátáshoz?

**Divinyiné Zsadányi Mónika étkezdevezető:** Válaszában elmondta, a létszám megfelelő, 1 dolgozó jelenleg felmentési idejét tölti, de megvan már a státuszra az új dolgozó.

**Krasznai Tamásné képviselő:** Jó ideje igénybevételez került az új tálalókonyha. Milyen tapasztalatok vannak a használat során, van-e valamire szükség a zökkenőmentes működtetés érdekében?

**Divinyiné Zsadányi Mónika étkezdevezető:** Már az elmúlt évben ígéret volt a tálalókonyha étellift ajtájának kiszélesítésére. A takarítás megszervezésével kapcsolatban vannak még problémák, mivel a művelődési intézménnyel közös használatú a helyiség. A konyha zárttá tételét kellene megoldani.

**Gyutai Barnabás képviselő:** Megkérdezte, mostanában volt-e hatósági ellenőrzés a konyhánál?

**Divinyiné Zsadányi Mónika étkezdevezető:** Több esetben is volt ellenőrzés; a főzőkonyhát kétszer is minősítették, utóbb magasabb szintre tették.

**Krasznai Tamásné képviselő:** A főzőkonyhánál a szaghatás megszűnt-e?

**Divinyiné Zsadányi Mónika étkezdevezető:** Sajnos nem változott a helyzet. Ahol a szívókémény van, oda nyílik az összes ablak.

**Krasznai Tamásné képviselő:** Már nagyon sok pénzt kifizetett az önkormányzat, ezt a problémát meg kellene oldani, akár a kémény magasításával.  
Az Önkormányzati Hivatalnál az irattári selejtezés költsége mit takar?

**Czibor Zoltánné jegyző:** A tavalyi évben is szerepelt ez az összeg a Hivatal költségvetésében, azonban sikerült ingyenesen megoldani. Az idén is lesz selejtezés, ennek a költsége szerepel a tervezetben.

**Krasznai István képviselő:** A 16 köztisztviselőből hány fő az államilag finanszírozott köztisztviselő?

**Czibor Zoltánné** jegyző: 12,19 fő, az e feletti létszámot az önkormányzat finanszírozza.

**Gyutai Barnabás** képviselő: A népszámlálás tapasztalatairól érdeklődött.

**Czibor Zoltánné** képviselő: Településünkön is lezajlott a népszámlálás, az országos átlagnak megfelelően nagyrészt on-line módon töltötte ki az adatlapokat a lakosság. Az összesített adatok március hónapban várhatók.

**Krasznai Tamásné** képviselő: A Művelődési Ház bevételei, kiadásai hogyan alakultak a belépőjegyes előadások tekintetében?

**Szabó Zsolt Szilveszter** igazgató: A kitelepüléseknél (szolgáltatások) a kiadás magasabb volt a tervezettnél, de ezt kompenzálták a bérleti díjak, illetve jegybevételek.

**Gál Lajos** polgármester: Nagyon örül a minőségi programoknak; fontos, hogy a költségvetésben benn tudtak maradni olyan programok, amelyek a hagyománytiszteletről, idők megbecsüléséről szólnak.

**Góth Imre** alpolgármester: Lehet, hogy a Gyenesdiási Híradó c. önkormányzati lap költségeihez az idei évben hozzá kell nyúlni. Jelenleg 1400 példányban jelenik meg. Mivel a lakosság szám folyamatosan emelkedik, a példányszámot is növelni kellene.

**Krasznai Tamásné** képviselő: A Művelődési Háznál a 10 m nejlonfüggöny és futószőnyeg hová kerülne?

**Szabó Zsolt Szilveszter** igazgató: A könyvtári részen tervezték az elhasználódott függönyök és szőnyegek cseréjét.

**Krasznai Tamásné** képviselő: Az óvoda költségvetésének megtárgyalása során az udvari játékok állapotáról érdeklődött.

**Gyutai Barnabás** képviselő: A gyermeklétszám alakulásáról kérdezte az óvodavezetőt.

**Világos Csabáné** óvodavezető: Az udvari játékok közül egynek a javítása, felújítása szükséges, jelenleg a játszótéri eszközt eredetileg készítő vállalkozóra várnak. A gyermeklétszám jelenleg 110 fő, mely országos szinten csökkenő tendenciát mutat. Az óvoda teljes befogadóképessége 150 fő.

**Krasznai Tamásné** képviselő: A tetőtéri fűtés megfelelő-e az óvodában?

**Világos Csabáné** óvodavezető: Igen, a fűtés rendben van, a szigetelés a tetőtérben megoldódott.

**Krasznai István** képviselő: A bölcsődei térítési díj 500 Ft/fő/nap; ez mire elég?

**Czibor Zoltánné** jegyző: A térítési díj csak részben fedezi a költségeket. Minden év márciusában kerülnek felülvizsgálatra a térítési díjak.

**Világos Csabáné** óvodavezető: A szülők részéről kezdeményezésként hangzott el az EpiPen vakcina beszerzése, intézményenként legalább 1 db. (Az EpiPen rovarcsípések vagy rovarmarások, ételek, gyógyszerek vagy egyéb allergének által kiváltott súlyos allergiás

reakciók (anafilaxia) valamint fizikai terhelés hatására fellépő vagy ismeretlen eredetű anafilaxia sürgősségi kezelésére alkalmazható.)

**Gyutai Barnabás képviselő:** A ravatalozó villanszerelése mit takar?

**Samu Zoltán főtanácsos:** Szükség van a ravatalozóknál karbantartásra, felújításra.

**Gál Lajos polgármester:** A diási temetőben a sírhelyek lassan elfogynak. A nyugati részen, az evangélikus sírhelyek megváltási ideje nagyrészt lejárt, így az exhumálást el kellene indítani, a síremlékeket pedig el kellene bontani.

**Krasznai István képviselő:** Az új köztemetővel kapcsolatban tervez-e az önkormányzat valamilyen feladatot az idei évben?

**Gál Lajos polgármester:** Tereprendezés történik. A szennyvíz-elvezetés megoldott, november hónapban jár le az építési engedély, melynek meghosszabbítását kérvényezni kell. Jó lenne a leendő temető kerítését megépíteni.

**Krasznai Tamásné képviselő:** Kérte a terület folyamatos karbantartására történő odafigyelést.

**Nánássy Árpád vezető-tanácsos:** Az új temető kaszálását az elmúlt évben is rendszeresen elvégezte az önkormányzat.

**Krasznai Tamásné képviselő:** Megkérdezte, hogy a piaci közüzemi díjak tovább számlázásra kerülnek-e a vállalkozók felé? Milyen kerékpártárolók kerülnek beszerzésre?

**Czibor Zoltánné jegyző:** Igen, tovább számlázás történik. Minden piaci faházhoz almérő van kiépítve.

**Samu Zoltán főtanácsos:** 3-4 kerékpár elhelyezésére szolgáló tárolók beszerzését tervezik, 50 eFt/db áron.

**Krasznai Tamásné képviselő:** A Turisztikai Egyesület 20. jubileumához 400 eFt támogatás biztosítását kérte a képviselő-testülettől, melyből 2 napos jubileumi rendezvény megtartását tervezik, a gyenesdiási Köz-Kultúra alapítvánnyal karöltve.

**Góth Imre alpolgármester:** Az Asztalitenisz Szakosztály sajnos kiszorult az iskolából, magánházaknál ill. Hévízen kénytelenek edzeni. A régi tornaszobát csak a néptáncosok használják, a hétköznapi edzéseket ott meg tudnák tartani. A versenyeket pedig a tornacsarnok szekcionált részében tudnák lebonyolítani.

**Gál Lajos polgármester:** Az iskolaigazgatóval megpróbál egyeztetni az asztalitenisz szakosztály ügyében és érdekében.

**Krasznai István képviselő:** A vízimentés díjával kapcsolatban érdeklődött.

**Samu Zoltán főtanácsos:** Jelenleg nincs árajánlat, a Vízimentőszolgálat vezetőjétől kapott információ szerint április hónapban várható.

**Gyutai Barnabás képviselő:** A strandokon a fák lombkoronájának ritkítását idén is tervezi-e az önkormányzat? A tavalyi évben ez nagyon sikeresnek bizonyult, a fák alatt szépen kinőtt a fű.

**Samu Zoltán főtanácsos:** Lesz ritkítás, illetve néhány helyen a fák pótlása fog megtörténni.

**Góth Imre alpolgármester:** A közművelődéshez visszacsatolva a következő antológia kötet megjelenéséhez kapcsolódó pénzüsszeg elkülönítését javasolta.

**Gyutai Barnabás képviselő:** Véleménye szerint a Nemzeti Vágtára tervezett összeget ki kell egészíteni. A kerítést újra kell építeni, mivel elhasználódott, megrongálódott.

**Krasznai Tamásné képviselő:** A civil szervezetek támogatásánál az „Adni jó!” Alapítvány támogatására 300 eFt beépítését javasolta a költségvetésbe.

**Samu Zoltán főtanácsos:** Hulladéktömörítő eszköz beszerzésére tett javaslatot, melynek ára bruttó 3 MFt. A strandi és piaci hulladékszállítás költsége tetemes, így ennek a hulladékprésnek a beszerzési költsége 1 szezonnal megterülne.

***Több hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:***

**1/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi önkormányzati költségvetést első olvasatban a felvetett változásokkal elfogadja. Utasítja a Hivatalt a költségvetés átdolgozására.

### **3.) Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség**

**Czibor Zoltánné jegyző:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §, 46. §, 57. § (2) bekezdés és 72. § (4) bekezdés alapján az önkormányzati képviselők minden év január 31-ig vagyonnyilatkozatot kötelesek benyújtani. Megállapította, hogy a képviselők és hozzátartozóik vagyonnyilatkozata a fenti határidőig benyújtásra került.

***Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**2/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzati képviselők és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatukat az előírt határidőben, 2023. január 31-ig benyújtották.

**4.) „Közterület karbantartását szolgáló elektromos jármű beszerzése Gyenesdiáson” pályázat benyújtása**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**43/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt támogatási felhívás alapján pályázatot nyújt be „Közterület karbantartását szolgáló elektromos jármű beszerzése Gyenesdiáson” címmel. A projekt összköltsége bruttó 14.681.200 Ft, melynek 20 %-át, azaz 2.936.240 Ft-ot a Képviselő-testület a 2023. évi költségvetésben biztosít.

**5.) „Zöldfelületek fejlesztése Gyenesdiáson a 71-es számú főút mentén” pályázat benyújtása**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**4/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt támogatási felhívás alapján pályázatot nyújt be „Zöldfelületek fejlesztése Gyenesdiáson a 71-es számú főút mentén” címmel. A projekt összköltsége bruttó 5.771.150 Ft, melynek 20 %-át, azaz 1.154.230 Ft-ot a Képviselő-testület a 2023. évi költségvetésben biztosít.

**6.) „Gyenesdiás Bem u. 33-35. előtti 273 hrsz. partfal károsodások helyreállítása (EBR: 530 323) partfal stabilizáció” pályázat benyújtása**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*



**5/2022. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

- 1.) Gyenesdiás Nagyközség Képviselő-Testülete a Gyenesdiás Bem u. 33-35. előtti 273 hrsz. partfal károsodások helyreállítása (EBR: 530 323) projekthez kapcsolódó „partfal stabilizáció” tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, a legkedvezőbb árajánlatot adó Remorobotic Kft. (1051 Budapest, Nádor u. 19.) vállalkozással 32.445.833 Ft összegben szerződést köt, melyhez a Belügyminisztérium által vis maior események támogatására kiadott BMVIS/288-1/2021 számú Támogatói Okirat alapján megítélt támogatás nyújt fedezetet.
- 2.) Képviselő-Testület felhatalmazza polgármestert az 1.) pont szerinti vállalkozási szerződés megkötésére.

**7.) „Belterületi utak felújítása Gyenesdiáson” című projekt keretében „Projektmenedzsment és Nyilvánosság” tárgyú beszerzési eljárás lebonyolítása**

**Gál Lajos polgármester:** A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

***A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**6/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:**

- 1.) Gyenesdiás Nagyközség Képviselő-Testülete a TOP\_Plusz-1.2.3-21-ZA1-2022-00010 azonosítószámú „Belterületi utak felújítása Gyenesdiáson” című projekthez kapcsolódó „Projektmenedzsment és Nyilvánosság” tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, a Projektmenedzsment tevékenységre legkedvezőbb ajánlatot adó Önkormányzati Fejlesztési- és Projektiroda Kft. (8347 Ukk, Kossuth u. 39.) vállalkozással br. 1.524.000 Ft összegben szerződést köt, mely összegre a pályázati költségvetés nyújt fedezetet.
- 2.) Gyenesdiás Nagyközség Képviselő-Testülete a TOP\_Plusz-1.2.3-21-ZA1-2022-00010 azonosítószámú „Belterületi utak felújítása Gyenesdiáson” című projekthez kapcsolódó „Projektmenedzsment és Nyilvánosság” tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja, a Kötelező nyilvánossági feladatok ellátása tevékenységre legkedvezőbb ajánlatot adó Önkormányzati Fejlesztési- és Projektiroda Kft. (8347 Ukk, Kossuth u. 39.) vállalkozással br. 70.000 Ft összegben szerződést köt, mely összegre a pályázati költségvetés nyújt fedezetet.
- 3.) Képviselő-Testület felhatalmazza polgármestert az 1.) és 2.) pont szerinti megbízási szerződés megkötésére.

## 8.) Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 7/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

- 1.) Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az önkormányzat és a Zalaispa Nonprofit Zrt. között, az előterjesztéshez mellékelt közszolgáltatási szerződést.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: szerződés Zalaispa Nonprofit Zrt. részére történő megküldésre  
8 nap

Felelős: Samu Zoltán főtanácsos

## 9.) Óvoda és bölcsőde 2023. évi nyitvatartási rendje

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 8/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

- 1.) Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyenesdiási Bölcsőde és Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiakban határozza meg:
  - az intézmény 2023. augusztus 7. – 28. között zárva tart.
- 2.) A képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét, hogy az intézmény 2023. évi nyitvatartási rendjéről a szülőket legkésőbb 2023. február 15-ig értesítse.
- 3.) Az intézménybe való jelentkezés időpontja és módja:
  - Óvoda: 2023. 05. 02. (kedd) 8:00-14:00 személyesen
  - 2023. 05. 03. (szerda) 9:00-16:00 személyesen
  - Bölcsőde: 2023. 05. 04. (csütörtök) 9:00-15:00 személyesen

Határidő: intézményvezető értesítésére 8 nap

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

## 10.) Mobil Gáz '98 Kft. területbérlete

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 9/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

- 1.) Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete területbérleti szerződést köt a Mobil Gáz'98. Kft.-vel a Gyenesdiás 1276 hrsz-ú ingatlan hasznosítására az alábbiak szerint:  
a bérleti jogviszony időtartama: 5 év  
a bérleti díj összege: 300.000 Ft/év + Áfa.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a területbérleti szerződés elkészítésére.
- 3.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 15 nap  
Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

## 11.) LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat „XIV. Nemzeti Vágta” pályázat benyújtása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 10/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár részére a 2023. évi költségvetés terhére 8 millió forint előleget biztosít a LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat a helyi termékek népszerűsítéséért című felhívásra benyújtandó „XIV. Nemzeti Vágta” pályázat megvalósítása érdekében, mely a sikeres pályázati elszámolást követően jóváírásra kerül a pályázati támogatásból.

## 12.) LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat „Szüreti vígasságok és testvértelepülési találkozó” pályázat benyújtása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

*Több hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### 11/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a LEADER „Válaszd a hazait!” – rendezvénysorozat a helyi termékek népszerűsítéséért című felhívásra pályázatot nyújt be „Szüreti vígasságok és testvértelepülési találkozó” című rendezvény megszervezésére és lebonyolítására 8.000.000 Ft összegben, melyre a Képviselő-testület 8 millió forint előleget a 2023. évi költségvetésben biztosít, mely a sikeres pályázati elszámolást követően jóváírásra kerül a pályázati támogatásból.

## Egyéb ügyek

Krasznai Tamásné képviselő: A zöldhulladék elszállítása tetemes összeget tesz ki. Mint már korábban is javasolta, a tavaszi időszakban ki kellene néhány napot jelölni, amikor a zöldhulladék égetése engedélyezett a lakosság számára.

Javasolta, hogy március 16-tól 31-ig tegye lehetővé a képviselő-testület, hogy a gyenesdiási ingatlantulajdonosok elégethessék a metszés és tavaszi kertrendezés során keletkezett zöldhulladékot.

*A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:*

### 12/2023. (I. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a tavaszi időszakban, március 16-tól 31-ig a kerti zöldhulladék égetésének engedélyezésével. Utasítja a hivatalt, hogy a kapcsolódó rendelettervezet elkészítésére és a képviselő-testület elé terjesztésére.

Határidő: 2023. február 22.

Felelős: Czibor Zoltánné jegyző

Több hozzászólás nem volt, Gál Lajos polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 22:30 órakor bezárta.

  
Gál Lajos  
polgármester

k.m.f.



  
Czibor Zoltánné  
jegyző